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Warszawa, dnia 06.10.2021 r.
Uczestnicy Badania Rynku 
Nr   TO.070.05IT.2021
ZAPROSZENIE DO UDZIELENIA ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE W PROCESIE BADANIA RYNKU

Szanowni Państwo,
I. W ramach rozeznania rynku, poznania ceny oraz doświadczenia, zapraszamy Państwa do przedstawienia odpowiedzi na zapytanie do prowadzonego procesu Badania Rynku na „Odnowienie subskrypcji i wsparcia dla oprogramowania Vmware” zgodnie z podanym w pkt II Opisem przedmiotu zamówienia.
Prosimy o przedstawienie ceny realizacji zamówienia (kalkulację) zgodnie z załącznikiem nr 1 na adres email: zamowienia@itb.pl do dnia 12.10.2021 r. do godz. 13:00.
Instytut Techniki Budowlanej informuje, że przedmiotowe Zaproszenie nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 kc ani tez nie jest ogłoszeniem o zamówieniu w rozumieniu ustawy z dnia 11 września 2019 r – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2021 poz. 1129 ze zm.), ma ono wyłącznie na celu rozeznanie cenowe rynku wśród firm potencjalnie mogących zrealizować powyższe zapytanie oraz uzyskanie wiedzy na temat szacunkowych kosztów związanych z jego realizacją. 

II. Opis Przedmiotu zmówienia.
Odnowienie subskrypcji i wsparcia dla oprogramowania Vmware:
· Basic Support Coverage VMware vSphere 6 Enterprise for 1 processor 
- 14 szt.

· Basic Support Coverage VMware Horizon View Standard Edition: 10 Pack - 2szt.

Dane ostatniego kontraktu: Contract Renewal Number 42052209, 41536793.
Dla produktów VMware wymienionych powyżej zgodnie z numerami kontraktów wsparcie ma obowiązywać do dnia: 17/10/2022.

III. Informacje, które ITB, na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia 2016/679 (RODO) o ochronie danych osobowych, jest zobowiązany udostępnić Wykonawcy podane są na stronie internetowej link: http://www.itb.pl/klauzula-obowiazek-informacyjny.html Wykonawca powiadomi własnych pracowników, których dane zamieszczono w rozeznaniu o niniejszej informacji przekazanej przez ITB.
Z poważaniem
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